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Boerderij De Kroon, gelegen in het hart van de wijk De Laar in Arnhem, biedt een unieke kans om een centrale ontmoetingsplek voor de wijk te zijn. Met een inclusieve speeltuin en een kinderboerderij, is het de ideale locatie waar bewoners van jong tot oud samen kunnen komen om te ontspannen, activiteiten te organiseren en sociale contacten te versterken. We werken actief samen met De Laarhof en wijkpartijen om deze plek te laten bruisen van het leven, en zoeken nu een partner die deze visie concreet vorm wil geven.

Wat maakt Boerderij De Kroon bijzonder?
· Toegankelijk voor iedereen: Boerderij De Kroon is samen met De Laarhof een belangrijke ontmoetingsplaats voor de wijk. Er is een sterke wens dat de locatie vooral in het weekend open is, zodat de kinderboerderij en speeltuin door zoveel mogelijk bewoners benut worden.
· Ruimte voor verbinding en activiteiten: Van educatieve programma’s tot muzieklessen en van een repaircafé tot wijkbijeenkomsten, Boerderij De Kroon biedt een breed scala aan mogelijkheden.
· Ondersteunende horeca: Er is horeca aanwezig die de activiteiten ondersteunt en tegelijkertijd een gastvrije plek creëert voor de wijk. Eenvoudige consumpties zoals koffie, thee en broodjes moeten beschikbaar zijn voor bezoekers.

Kansen voor activerend werk
Hoewel het activerend werk op dit moment nog niet aanwezig is op Boerderij De Kroon, zien wij hier veel behoefte en potentieel. We willen mensen activeren en motiveren om vaardigheden te ontwikkelen, dit met het oog op een bijdrage leveren aan anderen, vrijwilligerswerk of zelfs betaalde arbeid. Het accent ligt op persoonlijke ontwikkeling, groei en participatie in de samenleving. Hoe zou jij activerend werk vormgeven met o.a. een kinderboerderij, een tuin met volop groen en horeca? We nodigen je uit om met ons mee te denken over de invulling van deze functie voor en door de wijk.

Daag jezelf uit: hoe breng jij deze visie tot leven?
We dagen je uit om samen met ons na te denken over hoe Boerderij De Kroon een centrale ontmoetingsplek van de wijk kan worden. Hoe zou jij invulling geven aan de visie van verbinding, programmering, inclusie en activerend werk? Kun jij een divers en aantrekkelijk programma van activiteiten en projecten ontwikkelen dat aansluit bij de wensen en behoeften van de wijkbewoners? En hoe verbind jij dit met een sterke maatschappelijke functie en de samenwerking met andere wijkpartijen?
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Is jouw interesse gewekt?
Boerderij De Kroon is klaar voor een frisse, creatieve invulling. Ben jij de partner die wij zoeken om deze plek tot leven te brengen? Neem dan contact met ons op om samen te verkennen hoe jij de boerderij kunt omvormen tot een bruisend centrum van De Laar. We nodigen je uit de locatie te komen bekijken op dinsdag 19 november 2024 vanaf 9.30 uur, uitsluitend op afspraak. Je kunt hiervoor contact opnemen met Rita Kleijwegt, bereikbaar via 0652513713 of Rita.kleijwegt@arnhem.nl 

Bij meerdere geschikte kandidaten zal door de notaris worden geloot. Een integriteitsonderzoek op grond van de Wet Bevordering Integriteitsbeoordelingen door het openbaar bestuur (Wet Bibob) kan onderdeel van de selectie uitmaken.

Randweg 2-6  in het kort
Perceel ca 6.360m2
BVO ca 885m2
Energielabel   Randweg 2 G (augustus 2017)
Energielabel   Randweg 6 B (augustus 2017)

Huurprijs € 48.381,12,- per jaar, excl BTW.
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